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Yoav Talmi (1943-): 
Ελεγεία για έγχορδα, τύμπανα και 
ακορντεόν ("Dachau Reflections") 
 
«Έχω χιλιάδες ιδέες πάνω σε χαρτί και μέσα στο κεφάλι μου, αλλά δεν 
έχω καταφέρει να γράψω ούτε το 10% από όσα θα ήθελα να γράψω» 
δήλωσε πριν κάποια χρόνια ο Yoav Talmi όταν ρωτήθηκε σχετικά 
με τη συνθετική του πορεία. Παρόλα αυτά έχει να επιδείξει μία 
αξιόλογη εργογραφία, με τα έργα του να αναγνωρίζονται διεθνώς, 
ενώ δική του σύνθεση είναι και το επίσημο εμβατήριο του Ισραη-
λινού στρατού. Ένα από τα πλέον γνωστά του έργα είναι σίγουρα η 
οδυνηρή ελεγεία του ‘Dachau Reflections’, που συνδυάζει τον ήχο 
των εγχόρδων, των τυμπάνων και του ακορντεόν για να περιγρά-
ψει τα συναισθήματα που του προκάλεσε μία επίσκεψη στο Νταχά-
ου. Τα έγχορδα θρηνούν και τα τύμπανα περιγράφουν τον τρόμο, 
με το ακορντεόν να απεικονίζει έναν Εβραίο που παίζει τη μουσι-
κή του σε μία γωνιά του κολαστηρίου. Η ιστορία του κομματιού 
είναι πολύ ενδιαφέρουσα. Το 1980 ο συνθέτης με τη σύζυγό του 
και τα δύο του παιδιά επισκέφτηκαν το Νταχάου, στο πλαίσιο μίας 
συναυλίας τους στο Μόναχο με την Ορχήστρα Δωματίου του Ισ-
ραήλ. Όλα τα μέλη της ορχήστρας συγκινήθηκαν βαθιά, ώσπου ο 
βιολοντσελίστας άρχισε αυθόρμητα να παίζει τη Σαραμπάντα από 
τη ‘Σουίτα για τσέλο σε ντο ελάσσονα’ του Μπαχ και όλοι μαζεύ-
τηκαν γύρω του τελετουργικά. Δεξαέξι χρόνια αργότερα ο Τάλμι 
θα έγραφε την ‘Ελεγεία’ του με αναφορές στη συγκεκριμένη Σαρα-
μπάντα, στα ΄Παιδικά Νεκρικά Τραγούδια’ του Μάλερ και στο γίντι 
τραγούδι ‘Κάτω από τον έναστρο ουρανό’, φτιάχνοντας με αυτό το 
κολάζ ιδεών ένα βαθιά συναισθηματικό και ζοφερό κομμάτι, που 
αποτυπώνει πλήρως τα συναισθήματα του δημιουργού του. Είναι 
αφιερωμένο από το συνθέτη στους Πολωνούς προγόνους του, 
που έχασαν τη ζωή τους σε στρατόπεδα συγκέντρωσης και δεν 
τους γνώρισε ποτέ.

Pyotr Ilyich Tchaikovsky (1840-1893): 
Παραλλαγές πάνω σε ένα θέμα ροκο-
κό για βιολοντσέλο και ορχήστρα, 
έργο 33     

Moderato quasi andante Θέμα: Moderato semplice
Παραλλαγή Ι: Tempo della thema 
Παραλλαγή ΙΙ: Tempo della thema 
Παραλλαγή ΙΙΙ: Andante sostenuto
Παραλλαγή IV: Andante grazioso
Παραλλαγή V: Allegro moderato
Παραλλαγή VI: Andante
Παραλλαγή VII: Allegro vivo- Coda

Οι ‘Παραλλαγές πάνω σε ένα θέμα ροκοκό’ του Τσαϊκόφσκι απο-
τελούν τη κυριότερη σύνθεσή του για βιολοντσέλο. Οι συνολικά 
επτά παραλλαγές του συγκροτούν ένα έργο λυρικό και εκφραστι-
κό, με δόσεις γλυκιάς μελαγχολίας, που αντλεί έμπνευση από τον 
Μότσαρτ σε ό,τι αφορά τη λιτότητα στη χρήση των εκφραστικών 
του μέσων, ενώ συναντούμε διάσπαρτες αναφορές στην εκλεπτυ-
σμένη μουσική των μπαλέτων του συνθέτη.
Το έργο ξεκινά με μία σύντομη αλλά ιδιαίτερα εκφραστική εισα-
γωγή από την ορχήστρα, ώσπου το βιολοντσέλο εκθέτει το θέμα, 
το οποίο είναι γραμμένο σε στυλ ροκοκό. Στις δύο πρώτες παραλ-
λαγές το βιολοντσέλο πρωταγωνιστεί και η ορχήστρα συνοδεύει 
απόμακρα. Η τρίτη είναι γεμάτη λυρική διάθεση, η ταχύτητα ανε-
βαίνει, ενώ η συνεργασία σολίστα και ορχήστρας γίνεται πιο στενή. 
Οι επόμενες δύο είναι χαριτωμένες και σκορπίζουν δροσιά, ενώ η 
έκτη φέρνει μία ελαφρά μελαγχολία, προσωρινά όμως, αφού η τε-
λευταία παραλλαγή επαναφέρει τη χαρά, μαζί με τα χαρακτηριστι-
κά σημεία από τα διάσημα μπαλέτα του συνθέτη.
Ο Τσαϊκόφσκι με το συγκεκριμένο έργο προσφέρει στο βιολο-
ντσελίστα τη δυνατότητα να παρουσιάσει τις πολλές δυνατότητες 
του οργάνου και να δοκιμάσει παράλληλα τη δεξιοτεχνία του, ενώ 
αποδεικνύει την αγάπη του για το κλασικό στυλ. Πρέπει να τονιστεί 
ότι πρόκειται για ένα πρωτότυπο ροκοκό έργο και όχι για μία επε-
ξεργασία ενός θέματος που είχε γραφτεί παλιότερα. Στην ιστορία 
έχει μείνει η κόντρα του συνθέτη με τον Wilhelm Fitzenhagen, τον 
τσελίστα για τον οποίο τις έγραψε, που επέμενε να κάνει τροποποι-
ήσεις όταν τις έπαιζε, με τους δυο τους να μαλώνουν δημόσια και 
να υποστηρίζουν την ορθότητα των θέσεών τους σε κάθε ευκαι-
ρία, ώσπου ο Τσαϊκόφκσι βαρέθηκε να ασχολείται με το θέμα. Τότε 
ένας άλλος βιολοντσελίστας, ο Victor Kubatsky, άρχισε να ερευνά 
το κομμάτι για λογαριασμό του και υποβάλλοντας το χειρόγραφο 
σε ακτίνες Χ ανακάλυψε την αυθεντική εκδοχή του συνθέτη. Έκτο-
τε εκτελούνται και οι δύο εκδοχές των παραλλαγών.

Gustav Mahler (1860-1911): 
Συμφωνία αρ.1 σε ρε μείζονα     

I. Langsam schleppend wie ein Naturlaut  
II. Kräftig bewegt doch nicht zu schnell. Recht gemächlich. Trio-a   
III. Feierlich und gemessen, ohne zu schleppen  
IV. Stürmisch bewegt - Energisch

Η ‘Πρώτη Συμφωνία’ του Μάλερ έχει αναφορές στον Μπρούκνερ, 
του οποίου συνεχιστής είχε θεωρηθεί αρχικά, ενώ κυριότερη πηγή 
έμπνευσης για το συνθέτη αποτέλεσαν οι μελωδίες λαϊκών τρα-
γουδιών του από τον κύκλο ‘Τα τραγούδια του Οδοιπόρου’, πάνω 
στα ποιήματα της συλλογής 'Das Knaben Wunderhorn', κάτι που 
θα συνέβαινε και με τις επόμενες τρεις συμφωνίες του. Ο Μάλερ 
άρχισε να γράφει το έργο το 1884, μόλις ανέλαβε τη θέση του δι-
ευθυντή στο θέατρο του Kassel, έχοντας παράλληλα ολοκληρώσει 
τον ίδιο χρόνο δύο τραγούδια του από τη συγκεκριμένη συλλογή. 
Η συμφωνία ολοκληρώθηκε το 1888, ενώ ήταν αρχιμουσικός στη 
Λειψία και ετοιμαζόταν να αναλάβει τη θέση του διευθυντή στην 
Όπερα της Βουδαπέστης. Έτσι η πρεμιέρα της δόθηκε φυσιολογι-
κά τον επόμενο χρόνο στη Βουδαπέστη.
Ένα βασικό στοιχείο της έμπνευσης του Μάλερ υπήρξε πάντα ο 
έρωτας και το ίδιο συμβαίνει και στην ‘Πρώτη Συμφωνία’ του. Η 
χρήση του τραγουδιού ‘Τα δυο μπλε μάτια της αγαπημένης μου’ 
και η ονομασία από τον ίδιο της αρχής του φινάλε ως ‘Η κραυγή 
μίας πληγωμένης καρδιάς’ δεν αφήνει χώρο για υποθέσεις. Ο Μά-
λερ ήταν όντως ερωτευμένος και είχε παθιασμένο δεσμό με τη 
σύζυγο του εγγονού του Weber. Άλλωστε και η ίδια η συλλογή΄’Τα 
Τραγούδια του Οδοιπόρου΄τον έρωτα είχε ως αιτία ύπαρξης, αφού 
ο Μάλερ τα έγραψε μετά από μία μεγάλη ερωτική απογοήτευση.
Το έργο όμως εμπεριέχει και όλα τα υπόλοιπα χαρακτηριστικά 
στοιχεία της μουσικής του δημιουργού του, όπως την παράθεση 
φυσικών ήχων, τη χρήση του λαϊκού στοιχείου, το μαγικό ιδεώδες 
και την αντίθεσή του με τη βαρβαρότητα, τη πυκνή αλλά συνάμα 
διάφανη ενορχήστρωση και το πομπώδες ύφος που μπορεί και 
συνδυάζεται όμως με μία διακριτικότητα στην έκφραση. 
Το πρώτο μέρος είναι αργό και ράθυμο, ανοίγοντας με μία ανα-
φορά στο ξημέρωμα της φύσης. Το χαρακτηριστικό κάλεσμα του 
κούκου μας οδηγεί στο κύριο θέμα που είναι το ‘Πήγα το πρωί στο 
λιβάδι’, το γεμάτο νεανικό σφρίγος και αναζωογονητική φρεσκάδα 
τραγούδι της συλλογής ‘Τα τραγούδια του Οδοιπόρου’. 
Το δεύτερο μέρος είναι ένα ρωμαλέο σκέρτσο με τη μορφή του 
παραδοσιακού χορού της υπαίθρου Ländler, προδρόμου του 
βαλς. Από εδώ εμπνεύστηκε ο Σοστακόβιτς μισό αιώνα αργότερα 
το υπέροχο β’ μέρος της ‘Πέμπτης Συμφωνίας’ του. Έντονες είναι οι 
αντιπαραθέσεις και διάχυτος ο λυρισμός.
Αξίζει να σημειωθεί ότι κατά τις τρεις πρώτες εκτελέσεις του έργου 
ο Μάλερ είχε παρεμβάλλει μεταξύ των δύο πρώτων μερών και ένα 
Blumine (τραγούδι των λουλουδιών), το οποίο αργότερα ο ίδιος 
αφαίρεσε, αλλά πολλοί (έστω και χωρίς την έγκρισή του) αποφάσι-
ζαν να συνεχίζουν να παρεμβάλλουν. Ο ίδιος αρχικά είχε περιγρά-
ψει το έργο ως ένα συμφωνικό ποιήμα που αποτελείται από δύο 
μέρη και σε αυτό ακριβώς το σημείο χωριζόταν στα δύο. 
Το τρίτο μέρος κυλά με επισημότητα και με φειδώ στην εξέλιξη, 
αλλά όχι βαριεστημένα. Είναι ένα πένθιμο εμβατήριο που μελω-
δικά αναφέρεται στο πασίγνωστο λαϊκό τραγούδι ‘Frère Jacques’, 
με τον μάγιστρο να καλεί τους μοναχούς να ξυπνήσουν για τις 
μεταμεσονύχτιες προσευχές, ενώ ακολουθείται από έναν ζωηρό 
εβραϊκό χορό. Η μελωδία του είναι βασισμένη στο τραγούδι ‘Τα 
δυο μπλε μάτια της αγαπημένης μου’ από τη συλλογή και φαίνε-
ται να αποτελεί μία παρωδία της ομορφιάς των νεανικών ερώτων, 
που κατακτά γρήγορα και ολοκληρωτικά, αλλά ξεφτίζει με τον ίδιο 
τρόπο. Έτσι η πομπή της κηδείας εξελίσσεται για έναν έρωτα που 
έσβησε.
Το φινάλε είναι ένα μανιώδες μέρος ερχόμενο σαν μία ξαφνική 
καλοκαιρινή καταιγίδα που ταράσσει τη ψυχική γαλήνη από την 
προηγούμενη αναπόληση. Η πληγωμένη καρδιά ξανακτυπά δυνα-
τά και αρχίζει να ερωτεύεται από την αρχή, με μία υπεθύμιση του 
θέματος του Blumine. Ένα άγριο πάθος κυριαρχεί και υπόσχεται 
τη λύτρωση, με τις χορωδιακές φανφάρες να ακούγονται απαλά 
στην αρχή από τις τρομπέτες, στη συνέχεια να δυναμώνουν από 
επτά κόρνα, ως την τελική αποθέωση με την ανάσταση του Τιτάνα, 
εντύπωση που ώθησε τους μουσικολόγους να ονομάσουν ολό-
κληρη τη συμφωνία έτσι, σε συνδυασμό βέβαια με τη μεγάλη της 
διάρκεια, τις απαιτήσεις της για ογκώδη ορχήστρα και το γενικά 
πομπώδες ύφος της.
Αυτός ήταν όμως και ο αρχικός σκοπός του συνθέτη που ήθελε η 
πρώτη του συμφωνία να είναι ένα κολοσσιαίο έργο γιατί ‘μία συμ-
φωνία πρέπει να είναι σαν τον κόσμο, πρέπει να περιέχει τα πάντα’. Για 
τον ίδιο τον Μάλερ πάντως το έργο γράφτηκε και για την προσωπι-
κή του κάθαρση από τα πάθη της νιότης του, αλλά και ως δημιουρ-
γική λύτρωση, αφού οι επαγγελματικές του υποχρεώσεις δεν έδι-
ναν χρόνο στη συνθετική του δημιουργικότητα να βρει διέξοδο.

Dmitry Gudimov
Βιολοντσέλο

Ο βιολοντσελίστας Dmitry Gudimov γεννήθηκε και μεγά-
λωσε στη Μόσχα. Σε ηλικία πέντε ετών εγγράφηκε στο Κρα-
τικό Μουσικό Σχολείο Aram Khachaturian, ένα ειδικό σχο-
λείο για ταλαντούχα παιδιά, από το οποίο αποφοίτησε με 
«Άριστα» το 1986. Συνέχισε τις σπουδές του στο περίφημο 
Ανώτερο Κρατικό Μουσικό Κολέγιο Gnessin, με καθηγητή 
τον Α. Benditsky. 
Κατά τα έτη 1981, 1982, 1985, 1987 και 1990 συμμετείχε σε 
τοπικούς μουσικούς διαγωνισμούς και φεστιβάλ, κερδίζο-
ντας πολυάριθμα βραβεία και επαίνους. Στην ηλικία των 
δεκατεσσάρων ετών έκανε το ντεμπούτο του στη Μεγάλη 
Αίθουσα Συναυλιών του Κρατικού Ωδείου Tschaikovsky της 
Μόσχας. 
Από το 1991 έως το 1996, σπούδασε με ειδική υποτροφία 
του Δημάρχου της Μόσχας στην Κρατική Μουσική Ακα-
δημία Gnessin στην τάξη του Β. Scoblo, αποφοιτώντας με 
Ανώτατο Δίπλωμα το 1996. Συμμετείχε σε μαθήματα με 
τους V. Feygin, F. Louzanov, N. Gutman (1991–2004) και 
παρακολούθησε σεμινάρια με τον M. Rostropovich (1997, 
2002). Το 2011 ολοκλήρωσε τις μεταπτυχιακές σπουδές 
του στο Σολιστικό και στο Επιστημονικό Τμήμα της ίδιας 
Ακαδημίας, ενώ το 2016 ανακηρύχθηκε Διδάκτορας Μου-
σικολογίας (PhD) του Κρατικού Ινστιτούτου Καλλιτεχνικών 
Σπουδών της Μόσχας. Κατείχε τη θέση του κορυφαίου τσε-
λίστα στη Δημοτική Όπερα της Μόσχας, υπό τη διεύθυνση 
του D. Bertman (1990-1993) και στη Συμφωνική Ορχήστρα 
της Μόσχας (1993-1996), υπό την καλλιτεχνική διεύθυνση 
του A. de Almeida.
Έχει εμφανιστεί ως σολίστ και μέλος ορχηστρικών συνόλων 
και σχημάτων σε πολλές χώρες στην Ευρώπη, την Ασία και 
την Αφρική. Έχει πραγματοποιήσει εμφανίσεις μαζί με πα-
γκοσμίως αναγνωρισμένους μαέστρους και σολίστ. Συναυ-
λίες του έχουν ηχογραφηθεί από τη ρωσική, τη γερμανική, 
τη βουλγαρική και την ελληνική τηλεόραση και το ραδιό-
φωνο. Έχει συνεργαστεί με τις δισκογραφικές εταιρείες 
Naxos Records, Marco Polo και RMG Records. Έχει συμμετά-
σχει σε διεθνή φεστιβάλ όπως τα Golden autumn (Μόσχα), 
Das Festival der Musik und der Farben (Ingolstadt), Festival 
de musique (Seignosse) και Δημήτρια (Θεσσαλονίκη).
O Dmitry Gudimov δεν έχει καθιερωθεί απλώς ως ένας πο-
λύπλευρος σολίστας, μέλος συνόλων μουσικής δωματίου 
και μουσικός ορχήστρας, αλλά έχει επίσης διακριθεί για την 
ερευνητική του δραστηριότητα. Πλούσιο είναι επίσης το δι-
δακτικό του έργο.
Από το 1998 μέχρι σήμερα είναι πρώτος κορυφαίος στην 
Κρατική Ορχήστρα Θεσσαλονίκης, ενώ αποτελεί ιδρυτικό 
μέλος του συνόλου μουσικής δωματίου Contra Vento.

YOAV TALMI
Διεύθυνση ορχήστρας
Ο Yoav Talmi, γνωστός και αναγνωρισμένος και στις 
δυο άκρες του Ατλαντικού ωκεανού, είναι Κορυ-
φαίος Προσκεκλημένος Μαέστρος της Ισραηλιτι-
κής Ορχήστρας Μουσικής Δωματίου στο Τελ Αβίβ 
και Ομότιμος Διευθυντής Ορχήστρας της Συμφω-
νικής Ορχήστρας του Κεμπέκ στον Καναδά. Υπηρε-
τεί επίσης ως Επικεφαλής του Τμήματος Διεύθυν-
σης Ορχήστρας στο Πανεπιστήμιο του Τελ Αβίβ, στη 
Buchmann-Mehta Σχολή Μουσικής.
Στο παρελθόν έχει διατελέσει Καλλιτεχνικός Διευθυ-
ντής της Συμφωνικής Ορχήστρας του Κεμπέκ στον 
Καναδά, Αρχιμουσικός της Συμφωνικής του Αμ-
βούργου, Κορυφαίος Προσκεκλημένος Μαέστρος 
της Φιλαρμονικής του Μονάχου, Μουσικός Διευθυ-
ντής της Συμφωνικής του Σαν Ντιέγκο, Μουσικός 
Διευθυντής της Φιλαρμονικής του Άρνεμ (Ολλανδί-
α) και Μουσικός Διευθυντής της Ισραηλιτικής Ορχή-
στρας Μουσικής Δωματίου και της Νέας Ισραηλινής 
Όπερας.
Η εντυπωσιακή καριέρα ως μαέστρου του Yoav Talmi 
εκτείνεται σε Ευρώπη, Ιαπωνία και Βόρεια Αμερική.
Οι καλοκαιρινές δραστηριότητες του Yoav Talmi πε-
ριλαμβάνουν το Μουσικό Φεστιβάλ του Άσπεν, το 
Casals Festival στο Πουέρτο Ρίκο, το Φεστιβάλ του 
Μπέργκεν στη Νορβηγία, το Chautauqua Festival 
στη Νέα Υόρκη,  το Lanaudière Festival του Μόντρε-
αλ και πολλά ακόμη.
Επίσης, ο Yoav Talmi έχει ηχογραφήσει με σειρά δι-
σκογραφικών εταιριών, όπως Chandos, Decca, EMI, 
Naxos, Teldec. CBC Records (Τορόντο), Atma and 
Analekta (Μόντρεαλ). 
Γεννημένος στο Ισραήλ ο Yoav Talmi είναι απόφοιτος 
της Rubin Academy of Music του Τελ Αβίβ και του The 
Juilliard School της Νέας Υόρκης, όπου πήρε πτυχία 
και στη σύνθεση και στη διεύθυνση ορχήστρας με υ-
ποτροφίες από το Αμερικανο-Ισραηλινό Ίδρυμα Πο-
λιτισμού (AICF). Έχει λάβει το βραβείο Koussevitzky 
Memorial για διεύθυνση ορχήστρας στο Φεστιβάλ 
Tanglewood και στον διαγωνισμό σύνθεσης Rupert 
στο Λονδίνο.
Το 2009 ονομάστηκε «Αξιωματικός του Εθνικού Τάγ-
ματος του Κεμπέκ», που αποτελεί την τιμή με την με-
γαλύτερη αίγλη στο γαλλόφωνο Καναδά. Έναν χρό-
νο νωρίτερα είχε λάβει το Μετάλλιο της πόλης του 
Κεμπέκ, τιμώμενος για τη προσφορά του στους ε-
ορτασμούς της επετείου των 400 χρόνων της πόλης. 
Κατέχει επίσης τη θέση του Επίτιμου Διδάκτορα στο 
Πανεπιστήμιο Λαβάλ του Κεμπέκ.

Επιμέλεια εντύπου - Κείμενα: Νίκος Κυριακού
Σχεδιασμός: Fast Forward

Εκτύπωση: Σχήμα & Χρώμα

Απαγορεύεται η φωτογράφηση και η βιντεοσκόπηση κατά τη διάρκεια της συναυλίας
Η είσοδος στη συναυλία επιτρέπεται σε παιδιά άνω των έξι ετών

Πρόγραμμα

Γιόαβ Τάλμι: 
Ελεγεία για έγχορδα, 
τύμπανα και ακορντεόν ("Dachau Reflections")
16'

Πιοτρ Ίλιτς Τσαϊκόφσκι: 
Παραλλαγές πάνω σε ένα θέμα 
ροκοκό για βιολοντσέλο και ορχήστρα, έργο 33 
18'

διάλειμμα

Γκούσταβ Μάλερ: 
Συμφωνία αρ.1 σε ρε μείζονα
51'

Τον περασμένο Απρίλιο η Κρατική Ορχήστρα Θεσσα-
λονίκης επέστρεψε μετά από δύο δεκαετίες στους χώ-
ρους του Κρατικού Θεάτρου Βορείου Ελλάδος και 
συγκεκριμένα στο θέατρο της Ε.Μ.Σ., ενώ τον Οκτώ-
βριο η Κ.Ο.Θ. και το Κ.Θ.Β.Ε. παρουσίασαν στο Βασι-
λικό ένα ενδιαφέρον αφιέρωμα στον Σαίξπηρ, για τα 
400 χρόνια από το θάνατό του, ενώνοντας τις δυνάμεις 
τους επί σκηνής. Η συνεργασία των δύο κορυφαίων 
πολιτιστικών φορέων της πόλης συνεχίζεται ακόμη 
πιο δυναμικά και ανθίζει τις Παρασκευές του Μαΐου, με 
τέσσερις υπέροχες συναυλίες της Κ.Ο.Θ. στο Βασιλικό 
Θέατρο.

Η δεύτερη εξ αυτών είναι πλούσια σε συναισθήματα 
και ξεκινά με μία οδυνηρή ελεγεία του μαέστρου της 
συναυλίας Yoav Talmi, συνεχίζεται με ένα από τα πιο 
όμορφα έργα του ρεπερτορίου για βιολοντσέλο, με 
αναφορές στα πολυαγαπημένα μπαλέτα του δημιουρ-
γού του Pyotr Ilyich Tchaikovsky και ολοκληρώνεται 
με την πρώτη από τις δέκα συμφωνίες του Gustav 
Mahler, η οποία έδωσε το στίγμα για αυτό που θα επα-
κολουθούσε από τον μεγάλο συνθέτη.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
Υπουργείο Πολιτισμού & Αθλητισμού
Η Κ.Ο.Θ. επιχορηγείται και εποπτεύεται 
από το Υ.ΠΟ.A.

Νίκος Κυριακού

12.5.2017



ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ

Μία ελεγεία, επτά παραλλαγές 
για τσέλο & ένας τιτάνας   

∆ιεύθυνση ορχήστρας Yoav Talmi       
Βιολοντσέλο Dmitry Gudimov      

Έργα Τάλµι, Τσαϊκόφσκι, MAλερ

ώρα 20:30
Βασιλικό Θέατρο
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